

2025年国际攀联世界杯攀岩赛(中国贵阳)落幕 中国攀岩队包揽男女组冠军



贵州彩湖国际攀岩中心被誉为“公园里长出的世界级岩壁”。

中国攀岩队表现抢眼，包揽男、女组冠军。本次比赛期间还推出了“主题市集”等活动，有效将“观赛流量”转化为“消费增量”。

是目前世界上唯一具备奥运会竞赛级别、且居于城市中心、与公园融为一体国际攀岩岩壁。

18条乡村农文旅特色路线落地，4条乡村振兴特色带形成

粤黔协作绘黔景

本报记者 张云开

“没想到贵州的乡村有这么丰富的玩法。这条‘梵山净水·抹茶飘香’路线既能看梵净山的云海，又能亲手体验抹茶制作。”

费人群导入乡村，为乡村发展注入活力、激发动力。这不是简单的项目叠加，而是构建了‘资源—产品—市场—人才’的全链条协作体系。

香、浓、醇”的品质，目前有茶园200万亩，产量16万吨，产值172亿元，涉茶人口100万。

矩阵，带动全市刺梨产业集群化发展，首年预计实现总产值超3亿元。2024年以来，在4条乡村振兴特色带上建起了“全国新茶饮供应链中心”。

六千吨威宁苹果在树上售罄

本报记者 周阳

10点，在位于毕节市威宁自治县的威宁产投生态果业有限公司分选车间，许多收购商代表蹲守在两条自动化分选线旁。

贵州旅游大家谈 勾文龙 这些年，我的行程总会在黔贵大地寻得归处。

打造“疗愈到贵州”旅游新记忆 显的季节性挑战。要突破这一桎梏，需从单纯的景观消费向深度体验转型。

起，贵州拥有众多高品质民宿和温泉资源，应着力营造“到贵州度假”的独特氛围。

贵州5家企业入选工信部《2025年5G工厂名录》

本次大赛作为该赛事的年度收官之战，吸引了来自14个国家和地区的68名顶尖运动员参赛。

泰合机械有限公司5G车间。入选的企业涵盖农产品加工、铝业制造、机械制造等多个行业。

贵阳市将举办2025城市足球邀请赛 15座城市积极响应贵阳倡议

本次赛事以“共建城超·共享快乐、共同发展”为核心理念，严格限定参赛球员必须为业余选手。

除正式比赛外，组委会还策划了“城市足球夜话”交流活动，在场地外设立“城市特色市集”。

金沙县投资2431万元深化县域医共体建设 群众有了“健康守门人”

“我的右手麻木无力大半年了，多处求医无果，到安底镇卫生院后，杨医生明确诊断并组织手术。”

中医医院、金沙县第二人民医院作为县域医共体牵头单位共派驻56人到基层卫生院长期服务。

“春蝉”侗歌鸣校园

“这是我妈妈小时候唱的歌，我小时候也唱过，现在我要把它教给学校里的孩子们。”

“我还喜欢陆老师教我们的《十二月劳作歌》。”

一名贵州桥梁工程师二十年参与多座世界级桥梁建设 何其幸运！从“中国第一”到“世界第一”

梁超过3万座，已建和在建桥梁总长度超5400公里，是全国山区峡谷桥梁数量最多、类型最全的省份。

测风系统实现对峡谷风的全天候监测，为大桥抗风设计与后期运营提供坚实支撑。

“国外很多桥梁工程师一辈子只能接触一两座桥型，而我20年就参与建设了三座世界级大桥。”

人人讲安全 个个会应急 抢险救灾·先锋力量

贵安新区消防救援支队：每次出任务必定全力以赴

本报记者 文丹

在贵安新区消防救援支队，有一项荣誉令他们感到格外自豪：8月5日，中共贵州省委、贵州省人民政府下发《关于对2025年全省抢险救灾表现突出集体和个人予以表彰的通报》。

一调度，该支队到达现场后主要负责排涝与清淤工作。贵安新区消防救援支队到达救援现场时，第一次洪峰刚退去不久。

张伟：迎战灾害的“领头羊”

本报记者 杨柳

9月8日，遵义市习水县综合行政执法局城管管理股一中队中队长张伟像往常一样，带着队员在红都世纪城路段巡逻。

门解救被困人员。直到次日凌晨1点多，所有被困人员被安全转移，张伟才长舒一口气。

文化中国行 多彩贵州文化新风采

本报记者 程星

“这是我妈妈小时候唱的歌，我小时候也唱过，现在我要把它教给学校里的孩子们。”

“我还喜欢陆老师教我们的《十二月劳作歌》。”